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Kontrolbesøget sker på baggrund af en forbrugerhenvendelse.
Klagers identitet er udleveret til virksomheden.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Gennemgået
forbrugerhenvendelsen med virksomheden. Det indskærpes, at
fødevarer i alle led skal beskyttes mod kontaminering, der kan
gøre dem uegnede til konsum eller sundhedsfarlige.
Følgende er konstateret: I område med mel ses spind i mange
melposer samt larver i forskellige størrelser i hjørner i
melposer. Billeder udtaget.
Virksomheden havde følgende bemærkninger Vi går i gang med
det samme og får kigget melet igennem.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller.
Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på bagsiden.
Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Opbevaring af
fødevarer i butik og kølemontre samt målte temperaturer,
friskhed af frugt og grønt. Gennemgået procedurer for
gennemgang af frugt og frønt, for sikring af frisk frugt og grønt.
Hygiejne: Rengøring: Bødeforelæg på 20.000 kr. er fremsendt.
Følgende er konstateret: I område med mel ses meget
nedfaldet mel på melposer, hylder, hyldekanter, samt spor af
spindemider. Under kartofler i grøntafdelingen ses meget
snavs, nedfaldne kartofler, hvide løg og hvidløg. Salgskasse med
Vafler Mix ses meget nedfaldet risengryn, trods der ikke er
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risengryn i nærheden af salgskassen. I Mælkekøler ses store plamager af indtørret mælk på gulv, flere steder.
Hylder i mælkekølerum ses med mug- og skimmel lignende plamager. I området ved ost ses muglignende
plamager i ventilationen samt på ventilationsristen, opbevaringskasser, på hylder og ved prisskilte. Ved køler
med æg ses indtørret æg samt meget muglignende plamager i ventilationen. Ved fiskekoncerves ses
skimmelligende plamager i ventilationen. Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det kan jeg godt se,
tager vi os af.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens dokumentation af
egenkontrollens gennemførelse og resultater for varemodtagelse og opbevaringstemperatur stikprøvevis siden
sidste tilsyn til d.d.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Ophængning af
kontrolrapport.
Mærkning og information: Kontrolleret salg af fødevarer efter udløb af dato for "Bedst Før”.
Det indskærpes, at fødevarer ikke må markedsføres under omstændigheder, som er egnet til at vildlede
forbrugeren med hensyn til holdbarhed.
Følgende er konstateret: Følgende fødevarer er fremlagt til salg i butikken med overskredet "bedt før" og ikke
adskilt eller mærket med dette fra andre fødevarer: 3 pk ciabatta bf. 15.01.2023, 3 pk. ciabatta rustica bf
02.01.2023, 8 pk lagkagebunde glutenfri bf. 14/11-2022, 12.12-2022 og 02.1.2023, 3 pk. mørkt surdejsbrød,
glitenfri bf. 30.12.2022, 20.12.2022 og 17.01.2023, 6 pk fuldkornsbrød, glutenfri bf, 08.01.2023 og 28.01.2022,
din kager bf. 12.01.2023, 03.01.2023 og 31.12.2022
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Det følger vi op på.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Foto udtaget
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter
samt registrering.


